

Sechste Satzung zur Änderung der Grundordnung der Hochschule für angewandte Wissenschaften – Fachhochschule Regensburg

vom 24. September 2014

Aufgrund von Art. 13 Abs. 1 Satz 1 des Bayerischen Hochschulgesetzes (BayHSchG) vom 23. Mai 2006 (GVBI S. 245, BayRS 2210-1-1-WFK) zuletzt geändert durch § 2 des Gesetzes vom 7. Mai 2013 (GVBI S. 252), erlässt die Ostbayerische Technische Hochschule Regensburg im Einvernehmen mit dem Bayerischen Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft, und Kunst nachfolgende Satzung:

§ 1

Die Grundordnung der Hochschule für angewandte Wissenschaften – Fachhochschule Regensburg vom 12. Juni 2007 wird wie folgt geändert:

- In der Überschrift der Grundordnung werden die Worte "Hochschule für angewandte Wissenschaften Fachhochschule Regensburg" durch die Worte "Ostbayerische Technische Hochschule Regensburg" ersetzt.
- 2. Der § 1 Absatz 2 erhält folgende Fassung:
 - (2) Die Ostbayerische Technische Hochschule Regensburg gliedert sich in die Fakultäten
 - Allgemeinwissenschaften und Mikrosystemtechnik
 - Architektur
 - Bauingenieurwesen
 - Betriebswirtschaft
 - Elektro- und Informationstechnik
 - Informatik und Mathematik
 - Maschinenbau
 - Angewandte Sozial- und Gesundheitswissenschaften.
- 3. Der § 4 Absatz 3 Satz 2 wird gestrichen.
- 4. Der § 26 Absatz 1 Satz 2 wird gestrichen.
- 5. Der § 35 erhält folgende Fassung:

§ 35 Amtszeit

Der Studiendekan oder die Studiendekanin wird für eine Amtszeit von sechs Semestern bestellt, bleibt jedoch bis zur Annahme der Wahl durch einen neuen Studiendekan oder eine neue Studiendekanin im Amt. § 26 Abs. 2 gilt entsprechend.

Diese Satzung tritt am Tag der Bekanntmachung in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Hochschulrats der Ostbayerischen Technischen Hochschule Regensburg vom 18.07.2014 und des mit Schreiben des Bayerischen Staatsministeriums für Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst (Nr. VIII.3-H3311.RE/7/2) vom 29.08.2014 erteilten Einvernehmens sowie der rechtsaufsichtlichen Genehmigung durch den Präsidenten der Ostbayerischen Technischen Hochschule Regensburg.

Regensburg, 24. September 2014

W. Bam

Prof. Dr. Wolfgang Baier

Präsident

Die Satzung wurde am 24.09.2014 in der Ostbayerischen Technischen Hochschule Regensburg niedergelegt. Die Niederlegung wurde am 24.09.2014 durch Anschlag bekannt gegeben. Tag der Bekanntmachung ist der 24.09.2014.